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VILNIAUS TAIKOS PROGIMNAZIJA

Kodas 195007889, Taikos g. 157, LT-05208 Vilnius. Tel. (8~5) 240 04 55, el. p. rastine@taikos.vilnius.lm.lt , 

interneto svetainė www.taikos.vilnius.lm.lt 

 

Gerbiami Tėveliai, 

Progimnazijoje vaikams užtikrinta sveika, saugi ir šilta aplinka, moksleiviai naudojasi informacinėmis technologijomis, kompiuterinėmis mokymo programomis, naujausiais vadovėliais, grožine literatūra.

Siekdami tenkinti moksleivių ir jų tėvų lūkesčius tapti šiuolaikiška ir konkurencinga mokykla, stengiamės, kad ugdymo kokybė būtų viena geriausių mieste, visuose dalykų kabinetuose veikia projektoriai ir interaktyvios lentos, „Aktyvioji“ ir „Išmanioji“ klasės, įrengėme elektroninę stebėjimo ir garso sistemą, sudarėme sąlygas visiems moksleiviams prisijungti prie interneto, keičiame kompiuterinę techniką ir kitas ugdymui  skirtas  priemones.
Kasmet progimnazijoje didėja moksleivių skaičius, reikės paruošti naujas patalpas ugdomajai veiklai, atlikti remonto darbus numatytuose dalykiniuose kabinetuose, renovuoti sporto aikštyną, užtikrinti higieninę ir saugią aplinką ir įsigyti būtinų mokymo priemonių.
Šių tikslų įgyvendinimui nepakaks turimų lėšų, todėl prašytume skirti Jūsų vaiko gerovei 1,2 procentus nuo pajamų mokesčio, kurį darbdavys sumoka mokesčių inspekcijai. 

Į prašymo formą FRO512 Jums tik reikia įrašyti savo asmens duomenis, pasirašyti ir perduoti klasės auklėtojui. Progimnazija, surinkusi visus prašymus, pateiks mokesčių inspekcijai.

Prašymą galima pateikti ir elektroniniu būdu interneto svetainėje adresu www.vmi.lt 

Dėkojame Jums už suteiktą paramą.

Pagarbiai

Direktorius




              Rimgaudas Einoris

